

ERRATUM

In Publication V, Eq. (8) should read

$$\xi = \epsilon_0 + T \ln \frac{\rho(T)}{1 - \eta + \eta e^{-\Delta/T}}.$$